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Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – Maak de machine gebruiksklaar.
Frame van strooierbevestiging 1
Borgpen 2
Klembus 2
Draaias van strooier 1
Linker oprijplaat van strooier 1
Rechter oprijplaat van strooier 1
Flenskopschroef (5/16" x 1½") 4
Flensmoer (5/16") 4
Gaffelpen 1
Haarspeldveer 1

De loopstrooierbevestiging monteren (voor machines met
een kunststof laadbak).

Geen onderdelen vereist – De loopstrooierbevestiging monteren (voor machines met
een stalen laadbak)

Geen onderdelen vereist – De loopstrooierbevestiging monteren (voor machines met
of zonder borstelkap).

Belangrijk: Wanneer deze set gemonteerd is, bedraagt de totale laadcapaciteit 45 kg. Controleer bij de montage
van de strooier of het gewicht van de met zaad of meststoffen gevulde strooier niet meer dan 45 kg bedraagt.
Anders kan het systeem beschadigd worden.

Belangrijk: Nadat de strooierbevestiging gemonteerd is op de machine, steekt de machine vooraan of achteraan
verder uit.
Zorg altijd voor genoeg tussenruimte wanneer u de machine gebruikt met de strooierbevestiging.
Als de strooierbevestiging aan de voorkant van de machine wordt bevestigd, moet u voorzichtig zijn als u heuvels
nadert. Omdat de voorzijde van de machine langer is, zal het gras sneller worden beschadigd.

De machine gebruiksklaar maken
1. Plaats de machine op een horizontaal oppervlak (vak A van Figuur 1).

2. Stel de parkeerrem in werking (vak B van Figuur 1).

3. Zet de motor af (vak C van Figuur 1).

4. Verwijder de sleutel uit het contact (vak D van Figuur 1).

Figuur 1
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De loopstrooierbevestiging
aan de achterkant van de
machine monteren
1. Monteer de 2 klembussen op het frame van de

strooierbevestiging (Figuur 2).

Figuur 2

1. Frame van
strooierbevestiging

2. Klembus

2. Schuif de draaias van de strooier door het frame van de
strooierbevestiging en de klembussen (Figuur 3).

Opmerking: Zorg ervoor dat de gaten in de draaias
van de strooier naar boven gericht zijn.

Figuur 3

1. Draaias van strooier

3. Schuif de linker en rechter oprijplaat van de strooier op
de draaias van de strooier (Figuur 4).

Figuur 4

1. Draaias van strooier 2. Oprijplaat van strooier

4. Lijn de gaten in de draaias van de strooier uit met de
gaten in de linker en rechter oprijplaat van de strooier
en bevestig ze met de 4 flenskopschroeven (5/16" x
1½") en 4 flensmoeren (5/16") zoals getoond in Figuur
5.

Figuur 5

1. Oprijplaat van strooier 3. Flenskopschroef (5/16" x
1½")

2. Draaias van strooier 4. Flensmoer (5/16")

5. Draai de 'T'-hendel op de bevestigingsbuis los (Figuur
6).

Figuur 6

1. Bevestigingsbuis 2. 'T'-hendel
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6. Steek de strooierbevestiging in de bevestigingsbuis van
de machine (Figuur 7).

Figuur 7

1. Bevestigingsbuis 2. Strooierbevestiging

7. Maak de strooierbevestiging vast aan de
bevestigingsbuis met de gaffelpen en de haarspeldveer
(Figuur 8).

Figuur 8

1. Gaffelpen 2. Haarspeldveer

8. Draai de 'T'-hendel op de bevestigingsbuis vast (Figuur
9).

Figuur 9

1. 'T'-hendel

Belangrijk: Als u de strooierbevestiging gebruikt in
transportmodus zonder dat de strooier gemonteerd is,
moet u de oprijplaten van de strooier bevestigen met de
2 borgpennen zoals getoond in Figuur 10.

Figuur 10

1. Borgpennen
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De loopstrooierbevestiging aan de achterkant van de machine
monteren
Voor machines met een stalen laadbak
Herhaal stap 1 tot De loopstrooierbevestiging aan de achterkant van de machine monteren (bladz. 3) van 8.

Als u klaar bent met de montage aan de achterkant van een machine met een stalen laadbak, ziet de loopstrooierbevestiging er
als volgt uit:

Montage op machine met stalen laadbak —Figuur 11

Figuur 11
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De loopstrooierbevestiging aan de voorkant van de machine
monteren
Voor machines met of zonder borstelkap
Herhaal stap 1 tot De loopstrooierbevestiging aan de achterkant van de machine monteren (bladz. 3) van 8.

Als u klaar bent met de montage aan de voorkant van een machine met of zonder borstelkap, ziet de loopstrooierbevestiging er
als volgt uit:

Montage op machine met borstelset—Figuur 12

Figuur 12

Montage op machine zonder borstelset—Figuur 13

Figuur 13
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Gebruiksaanwijzing
Een strooier op de
strooierbevestiging monteren
1. Duw de strooier op de oprijplaten van de strooier.

2. Maak de assen van de strooier vast door middel van
de ashouders (Figuur 14).

Figuur 14

1. Ashouders

3. Lijn de kickstandaard op de strooier uit tussen de
borglipjes van de kickstandaard op het frame van de
strooierbevestiging (Figuur 15).

4. Bevestig de strooier met een borgpen aan het frame
van de strooierbevestiging (Figuur 15).

Figuur 15

1. Borglipjes van
kickstandaard

2. Borgpen
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